



北京时间2月25日晚，在伦敦进行的2018年乒乓球世界杯团体赛女团决赛中，中国女队3:0完胜日本队，获该项赛事8连冠。随后，在26日举行的2018年乒乓球世界杯团体赛男团决赛中，中国男队也以3:0完胜日本队，完成世界杯团体赛七连冠。值得一提的是，短短几个小时，国乒一口气诞生了4位新科世界冠军，这样的批量生产足够让对手羡慕嫉妒恨。 ■ 综合



男乒世界杯团体赛七连冠

男乒排兵布阵，第一次指挥国乒征战大赛的刘国正并不敢冒险，从头到尾都是使用马龙、樊振东、许昕征战比赛，林高远和于子洋一直枯坐冷板凳毫无出场机会。

最终，林高远和于子洋以0出场记录成为新世界冠军的结果结束了本次世界杯之旅。

对于国乒2位新人枯坐冷板凳，前国乒总教练刘国梁从积极角度给予了鼓励：“他们亲历现场备战，一起比赛，在场下看的时候能学到很多东西。林高远在去年表现很抢眼，但很多比赛被逆转，他需要在战局的把握等多方面向马龙学习。”

女乒第八次夺得世界杯团体冠军

在世界杯女乒团体赛中，虽然李隼在决赛中只是派出了3大世界冠军丁宁、刘诗雯、朱雨玲出战击溃日本队，但2位小魔王陈幸同和王曼昱在此前的比赛中都出过场并且全部取胜。

在中国女乒3:0横扫巴西的比赛中，陈幸同搭档朱雨玲双打得分，陈幸同和王曼昱又在单打中分别建功。

在女乒3:0横扫美国的比赛中，王曼昱再次建功。中国女乒第八次夺得世界杯团体冠军，王曼昱、陈幸同成为新的世界冠军。

邹市明 获世界拳击最高成就奖

美国当地时间24日，邹市明在洛杉矶接受了世界拳击理事会（World Boxing Council, WBC）授予自己的最高成就奖。邹市明是全球第3位获得该奖的拳击运动员，也是获此殊荣的唯一一位亚洲拳手，此前拳王阿里等也曾获此荣誉。

据邹市明工作室介绍，WBC授予邹市明最高成就奖，并授予他“世界拳击理事会和平与和谐大使”称号，以表彰邹市明为中国及世界拳击运动发展所做的贡献。

随后邹市明发文感谢世界拳击理事会授予的肯定，表示：“一生还长，任重道远，不忘初心，砥砺前行。”并向自己的偶像穆罕默德·阿里先生致敬。 ■ 新闻

动画片《比得兔》元宵节上映

星报讯（记者 吴笑文）由威尔·古勒执导的真人动画电影《比得兔》将于3月2日元宵节登陆内地银幕。此前在北美上映时，其合家欢的气质得到了不少观众的认可。影片中除去让人爆笑的幽默片段，还穿插着关于“爱、勇气、分享”的内核，让影片透出浓浓的温情。

因为是真人动画，小动物们又是绝对主角，所以曾制作过《乐高大世界》《美国队长3》等作品的制作团队在表情和动作上也费了一番功夫，最终在银幕上呈现出观众们想象中的童话世界。此外，影片中的英国风景也得到一致好评，比得兔的家乡位于“全球50个必去景点”之一的英国湖区，还有惬意的田园美景和旅游标志大本钟、伦敦眼、皇家卫兵等都将在片中悉数展现。

一个大乐透大奖网点的诚信故事

2月22日是大年初七，春节假期结束后上班第一天。当天中午11点多，位于临泉县老汽车站斜对面的体彩18403号网点业主李彬匆忙在朋友圈里发了一条消息，寻找一个黑色钱包的失主。

李彬也是刚刚发现有人粗心大意把钱包落在他店里了，他打开钱包粗略一看，有银行卡、驾照等，还有千余元现金。他随即把钱包用橡皮筋简单捆扎封存起来，便开始寻找失主。

最快的方式当然是发朋友圈，可是直到下午2点多，仍然没有任何消息，也没有人来查找。这时李彬有点着急了，他担心失主由于不知道钱包丢哪了，急于挂失银行卡，会给失主带来一些不必要的麻烦。他想到钱夹里有一张银行卡是建行的，自己网点离建行一营业网点较近，自己同建行工作人员也熟悉，就托建行的朋友给查查失主信息。但是因为查询有所限制，并未能查找到失主。

到了下午4时，还没有失主的消息，李彬很焦心。他顾不得网点此时销售繁忙，向来店内的彩民细心询问线索。功夫不负有心人，居然有彩

民认得钱包的主人，虽然不知道联系电话，但是知道工作单位。于是李彬又到失主单位联系，终于在下午4点多时，失主取回了自己的钱包。

失主再三表示感谢，都被李彬谢绝了。在他看来，这是一个体彩网点的本分，是他应该做的事。

熟悉李彬和他的体彩网点的人都知道，这样的事在他网点可不是一次两次了。自从2000年加入体彩行业，李彬的体彩网点就一直坚守着“诚信”二字。经营体彩网点这么多年来，因为各种误解和耽误的彩票和中奖，他都自己默默认下。数额较大的是几年前的一次五倍排列三直选，开过奖后才发现虽然彩民给他留言了，但是他因为忙没有看到。他没有推脱，全数付了这5000元奖金。

也正是因为这样，多年以来该网点得到众多彩民的认可和信赖，谁都知道到临泉老汽车站对面的体彩网点买彩票放心。该网点也在2017年10月11日晚的超级大乐透2017119期，喜中一等奖一注，奖金829万余元，收获了满满的爱心奖励。 ■ 王松



临时换号，合肥彩民“换来”10万

合肥的小张是体育彩票的忠实彩民，尤其排列五是他的最爱，不论刮风下雨，每期必买是他多年的习惯和爱好。据小张介绍，从2012年开始，自己就开始“守号”，有一注自己精心挑选的号码，期期必买，一直守着，但是始终没有中奖。

就在2月11日，小张像往常一样来到位于合肥市包河区前进巷中段的01279网点，本来准备继续购买自己的“守号”号码，但是突然灵光闪现，小张根据自己的经验，便换了一组直选定位复式的号码，然后也没有想太多便回家了。

第二天上班午休期间，小张打开手机查询

第18042期排列五的中奖号码，却发现自己灵光闪现的号码居然中奖了，奖金10万元！

当小张来到合肥体彩兑奖处兑奖时，他激动地告诉工作人员，命运真的是很爱开玩笑，之前守号的号码，是自己研究多次反复揣摩的，每天关注走势图，时刻留心开奖号码，费尽心思选中的，但是6年多了一直没有中奖；而自己灵光乍现的一组号码，才换号一天居然就中了排列五一等奖。小张还说道，自己现在对体彩事业又充满了信心，会继续支持体育事业和体彩公益，希望幸运之神能继续眷顾自己！ ■ 茆路

淮南彩民喜中10万“开门红”

2月22日，排列五第18046期开奖，淮南一彩民幸运中得一注排列五一等奖，奖金10万元。

据中奖彩票店08015（淮南市田家庵区淮滨路十五小对面）业主裴先生介绍，中奖彩民可能是新彩民或是路过购彩的彩民，因为店内老彩民守号排列五的号码基本都知道，但这次中出的排列五一等奖号码没有印象，当日买票的人不少，忙的时候也没注意这组号码。裴先生说，他的彩票店是淮南市第一批体彩站点，开业已有17年，这些年店内的中奖彩民也挺多的，希望大家都能多多中奖，支持体彩公益的同时，开心每一天。 ■ 冯程程